1. Израчунај:

27 : а = 9                 40 : х = 4                  56 : а = 8

а = ________         х =_________          а =__________

___________          ____________         _____________

Пр:________         Пр:_________          _____________
54 : x = 9                    36 : а = 9                  48 : x = 6

x =_________            а =_________           x =___________

___________              ___________           _____________

Пр:________             Пр:_________          Пр:__________

2. Деда је у воћњаку садио 24 воћке тако да у сваки ред стане 6 воћки. У колико редова су засађене воћке?

  ___________________________________________________

Одговор:____________________________________________
3. Ако број 63 умањимо неколико пута, добићемо 9. Колико само га смањили?

_________________________________________________
Одговор:__________________________________________
4. Ученици једног одељења поделили су се у неколико група тако да у свакој буде 6 ученика. Колико је група, ако је ученика било 30?

_________________________________________________

Одговор:_________________________________________
5. Број 42 треба поделити неким бројемда се добије 6. Одреди непознати број?

___________________________________________________

Одговор:____________________________________________
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5. Број 42 треба поделити неким бројемда се добије 6. Одреди непознати број?

___________________________________________________

Одговор:____________________________________________
6. Одреди којим бројем треба поделити збир бројева 36 и 36 да би количник био 9?

___________________________________________________

Одговор:____________________________________________
7. Ако број 36 умањиш неколико пута добићеш број 6. Одреди непознати број.
___________________________________________________

Одговор:____________________________________________
8. Ако број 72 поделимо непознатим бројем количник ће бити 9. Одреди непознати број.
___________________________________________________

Одговор:____________________________________________
9. Колико пута треба умањити број 100, па да количник буде 10?
___________________________________________________

Одговор:____________________________________________
10.  Састави задатак према изразу и израчунај: 56 : Х = 7
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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